

明年上半年露天矿山全关闭

范围涉及全市,整治工作实施方案开始预审

本报枣庄5月5日讯(记者 李泳君) 近日,枣庄市召开政府联席会议,对滕州市等6区(市)上报的露天开采矿山及矿山生态环境专项整治工作方案进行预审,相关成员单位派员

参加。按照规定,2014年6月底前完成露天开采矿山关闭任务。

会上,首先由市政府联席会议成员单位专家对滕州市等6区(市)上报的实施方案,针对其明确整治

范围、责任主体、完成时限、整治目标、整治措施、资金来源等问题,以及加强关闭和恢复治理施工期间的安全及环保措施落实、注重治理成效,选择最佳的治理方案等有关问题

进行了认真预审,并提出了预审意见。

会议要求,各(市)政府要提出符合当地实际的实施方案,报经市政府联席会议审查批复后方可实施。要按照《枣庄市露天开

采矿山及矿山生态环境专项整治工作方案》(枣政发[2012]12号),在全市范围内开展露天开采矿山及矿山生态环境专项整治工作。要按规定于2014年6月底前完成露天开采矿山关

闭任务,于2014年底前全部完成“三区两线”以内损毁山体及残留矿坑、“三区两线”以外需要损毁山体及残留矿坑的生态环境治理工作,全面提升枣庄环境质量。



千人“中国梦”

“五四”青年节当日,枣庄市第二十八中学举行“我的中国梦”千人签名活动。图为中学生将自己的姓名签至主题横幅上,表达了自己对梦想的坚定信心。

本报通讯员 孙晋之 本报记者 张旋 摄影报道

三十余名校长同台竞技

峯城区校长管理系列论坛开启,通过竞赛交流教学管理经验

本报枣庄5月5日讯(记者 张旋 通讯员 孙晋之) 近日,峯城区教育局召开了校长管理论坛,来自全区的31名中小学负责人同台竞技。据峯城区教育局的工作人员介绍,自此将陆续通过论坛交流经验,计划为期三年。

据峯城区教育局的

工作人员介绍,此次校长管理论坛探讨的是安全教育和信息技术两个主题。在校长管理论坛中,来自峯城区各镇街、区直中小学校的31名负责人陆续登台,通过演讲的形式进行比赛。

“校长分别登台演讲,当场由峯城区教育局的专家进行打分。通过校

长的相互角逐,选出最受认可的教学方法方式,然后逐步推广到全区。”峯城区教育局的工作人员说。

同时,据介绍,此次校长管理论坛是峯城区校长管理系列论坛的首次论坛。峯城区计划用三年的时间,针对学校的各项管理逐个开论坛

赛,通过竞赛的形式,促进学校间的交流。“在论坛中每位校长都要充分准备,通过生动的表达展示自己开拓创新的办学理念。这样正式比赛的形式,更能筛选出真正优秀的教学管理方式,并将经验传播到其他学校。”峯城区教育局的工作人员说。

市中区

新增就业人员3229人

本报枣庄5月5日讯(记者 李泳君 通讯员 王海东 贾庆) 今年以来,市中区以青年人、农村转移劳动力、城镇困难人员三大群体就业为重点推动就业。截至目前,城镇新增就业人员3229人,城镇失业人员再就业1624人,其中就业困难人员再就业153人,通过各种渠道进行农村劳动力转移就业1051人。

据悉,针对春节前后“招工难”和“就业难”问题,先后开展了就业援助月专项活动和“春风行动”系列招聘会、大润发专场招聘会。共吸纳了121家用人单位进场招聘,提供就业岗位765个,2600余人次进场洽谈,其中当场达成初步就业意

向732人。全区各乡镇、街道分别在辖区内开展了多种形式“春风行动”系列专场招聘会11场,参会企业466家,提供了12797个就业岗位,3017人达成初步就业意向。

另外,通过落实鼓励劳动者创业的税收优惠、小额贷款、场地安排等政策,扶持一大批劳动者成功就业。共培训各类人员2240人,其中创业培训81人,为符合条件的25名创业人员发放贷款167万元,有效缓解了自主创业者融资难的问题。对持有《山东省就业失业登记证》的下岗失业人员认真落实税费减免政策。为69名就业困难人员申请公益性岗位补贴22.8万元,申请社会保险补贴11.7万元。



中乙联赛滕州开幕

4日,中国足协乙级联赛2013赛季开幕式在滕州体育中心举行。揭幕战由山东滕州队主场对阵呼和浩特东进队。首次组队参赛的山东滕州队在比赛中丝毫不落下风,赛事紧张精彩。双方最终均未能攻破对方球门,两队0:0握手言和。图为山东滕州队的任意球被对方守门员飞身扑出。 本报记者 袁鹏 摄影报道

被窃井盖“穿越”到步行街

中天步行街物业负责人涉嫌共同盗窃被刑拘

本报枣庄5月5日讯(记者 袁鹏) 5月2日,市中区西昌路东湖公园附近路段的14个井盖子被盗。警方通过侦查,发现失窃的井盖子被用在了中天步行街上。

5月2日上午,市中刑警一中队接到市政部门报案称,市中区西昌路东湖公园附近路段的14个井盖子一夜之间没了踪影。民警接到报案后分析,由于失窃的井盖子是树脂材质的,无法当废铁出售,所

以很可能被盗的井盖子是被人拿去自己用的。于是民警开始对市区内所有可疑的施工地点进行拉网式查访。

3日,办案民警在巡查至中天步行街时发现,有人正在更换受损的井盖子。但奇怪的是,新换上的井盖子却不是新的,而且尺寸也不合适。新换上的井盖子上明显经过了切割,以符合下水道开口的形状。经过市政工作人员的鉴定,中天步行街更换

使用的正是在西昌路被盗的井盖子。警方随即逮捕了中天步行街物业管理处的负责人朱某。

据朱某介绍,中天步行街内有多个井盖子由于受损严重,物业准备进行更换。但是考虑到更换全新的井盖子一个要200多块,工程总共要花费3000多元钱。于是朱某就找到了一个收废品的,问其能否搞到旧的井盖子。经过一番讨价还价,收废品的答应按照20元一个的价格

帮朱某搞来二手井盖子。2日,收废品的按照约定,为朱某送来了10多个二手井盖子,朱某按照之前商定的价格交了钱。但还没等收来的二手井盖子全部安上,朱某就被民警抓获了。

办案民警表示,由于朱某于事先与犯罪分子有通谋,事后对赃物进行了收购,所以朱某的行为涉嫌共同盗窃罪。目前朱某已经被刑事拘留,案件还在进一步调查审理中。

齐鲁晚报 今日枣庄

新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508